

Знамя ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 111 (4890)

Суббота, 7 июня 1969 года

Год издания 26-й
Цена 2 коп.

1966-
1970

ПЯТИЛЕТКУ
ДОСРОЧНО!

Навстречу 100-летию
со дня рождения В. И. Ленина

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Горнорабочие очистных забоев шахты № 1 соревнуются за досрочное выполнение плана четвертого года пятилетки. Лучшие результаты у бригады, которой руководит Григорий Куликов. В мае этот коллектив выдал на-гора 783

тонны сверхпланового сланца.

За май коллектив шахты № 3 выдал на-гора около четырех тысяч тонн сверхпланового сланца. Отличились горнорабочие камерлава второго участка. Брига-

ВКЛАД ПАСТУХОВ

НОВОСЕЛЬЕ, 6 ИЮНЯ (по телефону). В совхозе «Аврора» успешно начали пастбищный период животноводы фермы Новоселье.

Благодаря добросовестной работе пастухов Александра Ефимовича Васильева и Ефима Яковлевича Козлова нагон на ферме достигли 14,5 килограмма от коровы. А передовая доярка Антонина Константиновна Близнюк от каждой коровы своей группы получает ежедневно по пуду молока.

А. ЛИСАКОВА,
секретарь парторганизации совхоза «Аврора».

ЗА РУЛЕМ — А. ЕФИМОВ

Демобилизовавшись из Советской Армии, Анатолий Ефимов пришел в Сланцевский лесхоз.

— Водители нужны? — спросил он.

— Хотите у нас работать? — в свою очередь заинтересовались у него.

Анатолий был принят шофером. В лесхозе заметили: новичок старается. До выезда на линию А. Ефимов внимательно осматривает машину: все ли в порядке. Еще более внимателен, когда руки держат баранку руля. Там, где необходимо, притормозит, а где можно — увеличит скорость. Не удивительно, что машина у него

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОВЕЩАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ

5 июня в Москве в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца открылось международное СовеЩание коммунистических и рабочих партий.

С приветственной речью к участникам СовеЩания обратился Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

да Виктора Герасимова за прошлый месяц отправила на-гора около двух тысяч тонн сланца сверх задания.

Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив кирпичного завода прилагает все силы для досрочного выполнения своих обязательств. В мае план выполнен по всем показателям. За пять прошедших месяцев сверх плана изготовлено 300 тысяч штук кирпича. Смена, возглавляемая Марией Ильиничной Смирновой, работает уже в счет августа.

ВЧЕРА В НАШЕМ ГОРОДЕ

Состоялся юбилейный вечер драматического коллектива Дома культуры горняков. Двадцать лет исполнилось со дня постановки первого спектакля, который был посвящен А. С. Пушкину. Зрители познакомились с творческим путем артистов, посмотрели отрывки из старых и новых пьес. Выступления участников были тепло встречены присутствующими в зале.

Драматический коллектив и его бесценный руководитель Л. В. Мишину исполком Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся наградили Почетными грамотами.

На правом берегу реки Плюсов у д. Подкино открылась лодочная станция.

В Доме культуры горняков прошел семинар культработников района. На нем обсуждена деятельность клубов в летний период, подведены итоги районного смотра художественной самодеятельности. Отдельно был поставлен вопрос о работе с детьми во время летних каникул. На этот период составлен конкретный график мероприятий.

На семинаре подведены итоги Всесоюзной переключки сельских клубов, посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Победителем за первый квартал и обладателем переходящего вымпела «Клуб отличной работы» стал Большепольский клуб (заведующая Л. А. Шубина).

В тресте «Ленинградсланец» начала работать школа комсомольского актива. В ней занимаются члены комитетов, «Комсомольского проектора», секретари комсогрупп. Обучение ведется по программе областного комитета ВЛКСМ, которая предусматривает различные лекции, экскурсии и другие мероприятия.

Завтра — День работников легкой промышленности

Рабочие раскройного цеха Сланцевской швейной фабрики вносят достойный трудовой вклад в дело досрочного выполнения пятилетки.

В этом цехе несколько лет работает сменным мастером Валентина Васильевна Балабанова. Она строго следит за качеством раскроя ткани. В течение последних месяцев здесь трудятся без брака.

Замечательно работает ударник коммунистического труда К. Н. Попова. Она может выполнять несколько операций на раскрое ткани.

НА СНИМКЕ: К. Н. Попова и В. В. Балабанова за работой.

Фото Ю. Власова.

Речь товарища Л. И. Брежнева при открытии международного СовеЩания коммунистических и рабочих партий 5 июня 1969 года

Дорогие товарищи! Позвольте мне от имени Центрального Комитета КПСС, всех советских коммунистов сердечно приветствовать делегации братских партий, прибывшие для участия в международном СовеЩании. В вашем лице мы горячо приветствуем миллионы единомышленников и соратников во всех странах и на всех континентах, которые под знаменем марксизма-ленинизма отстаивают интересы рабочего класса и всех трудящихся, ведут борьбу против империализма, за социализм, за мир, демократию и национальную независимость.

В нашем СовеЩании принимают участие представители 75 партий.

Можно без преувеличения сказать, что сейчас к этому залу приковано внимание всего мира. За нашей работой пристально следят наши многочисленные друзья. Такой интерес понятен. Он определяется, прежде всего, ролью коммунистического движения как самой влиятельной интернациональной силы современности. Он оп-

ределяется актуальностью проблем, которые мы будем обсуждать и по которым нам предстоит выработать единые позиции.

За ходом СовеЩания будут внимательно следить и наши классовые враги — империалисты всех стран и их приспешники. И это не удивительно. Они боятся нашего единства и, конечно, постараются сделать все от них зависящее, чтобы принизить значение СовеЩания, представить его ход и итоги в искаженном свете. Можно с уверенностью сказать, что чем большую волю к единству действий, к сплоченности продемонстрирует наше СовеЩание, тем сильнее будет удар, который оно нанесет по расчетам империалистов.

Основной вопрос, стоящий в повестке дня, кровно затрагивает интересы всех народов. Он может быть успешно и до конца решен лишь объединенными усилиями коммунистов, рабочего класса, самых широких масс трудящихся во всех уголках земли. Сам факт созыва СовеЩания свиде-

тельствует о понимании коммунистами их высокой ответственности за судьбы мира и общественного прогресса, об их решимости выполнить свой долг перед международным рабочим классом, перед народами.

Коммунисты всегда шли и идут в авангарде борьбы против империализма, за победу дела социализма, демократии и социального прогресса. Их единство, объединение их усилий были и остаются важным условием успеха антиимпериалистической революционной борьбы, важной предпосылкой новых побед социализма.

Приступая к обсуждению стоящих перед нами задач, мы отдаем себе отчет, какую большую и важную работу предстоит проделать. Для этого созданы сейчас хорошие предпосылки. СовеЩанию предшествовала длительная и тщательная подготовка. Представители многих братских партий в товарищеской демократической обстановке детально обсуждали широкий круг политических и организаци-

онных вопросов, выработали проекты документов. Большое положительное значение подготовительной работы состоит в том, что она позволила каждой партии лучше познакомиться с проблемами, которые решаются различными отрядами коммунистического движения, согласовать позиции по основным актуальным вопросам антиимпериалистической борьбы. Вновь продемонстрирована на практике плодотворность интернационального сотрудничества коммунистических и рабочих партий.

Мы высоко ценим вклад всех братских партий, принявших участие в подготовительной работе на различных ее этапах. Мы убеждены, что тот дух товарищества и интернационализма, та воля к единству коммунистического движения, которые с большой силой проявились в ходе подготовительной работы, будут определять и всю обстановку на нынешнем СовеЩании.

Наша партия и весь советский народ высоко ценят доверие, которое вы ока-

зываете своим решением провести международный форум коммунистов в нашей столице — Москве. Хотим заверить вас, товарищи, что, выполняя поручение своего Центрального Комитета, делегация КПСС со своей стороны сделает все от нее зависящее, чтобы работа СовеЩания была успешной и плодотворной.

Мы надеемся также, что делегации братских партий смогут использовать пребывание в СССР и для того, чтобы познакомиться с жизнью и трудом советского народа, встретиться с трудящимися нашей страны.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что СовеЩание явится важным этапом на пути мобилизации всех революционных, освободительных, прогрессивных сил современности для борьбы с империализмом и внесет большой вклад в дело сплочения международного коммунистического движения на принципах марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма.



МАЙОЛИКОВЫЙ СЕГОДНЯ ● ФОТОРЕПОРТАЖ

Кто из нас не знает негаснущую красоту майоликовой посуды, которую производят умелые руки мастериц маленького предприятия нашего города. Она стала привычной в быту сланцевчан, ленинградцев и жителей других городов страны. Изящность и красоту изделий из цветной глины высоко оценили в таких странах, как Швеция и Финляндия. Снимки, сделанные нашим фотокорреспондентом, познакомят вас с делами коллектива. Формовочный участок. Здесь трудится опытная работ-

ница Мария Алексеевна Блинова (на снимке сверху). На наших глазах бесформенные кусочки глины превращаются в блюдца (снимок в центре).

Не менее важным является участок (снимок справа), где на изделия наносится глазурь. Радует глаз игра синего, зеленого, оранжевого и желтого цветов.

На снимке внизу: чайный сервиз «Славянский» — новинка майоликового производства.

Фото Ю. Власова.



ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



ЛЕКЦИИ ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

В нашем районе работала группа лекторов, направленная Ленинградским обкомом КПСС для помощи партийным организациям в лекционной пропаганде. У нас в редакции побывал лектор-международник Василий Митрофанович Любимов. Вот что он рассказал:

— В течение недели мне довелось прочитать 8 лекций для тружеников совхоза «Родина», 4 лекции в бригадах совхоза «Сланцевский» и одну лекцию для рабочих автотранспортного предприятия. На всех лекциях присутствовало 470 человек.

Трудящиеся совхозов и сельская интеллигенция проявили высокий интерес к международным событиям, задавали много вопросов на различные темы. Понятен их интерес к провокационным действиям маоистских раскольников в отношении нашей страны у ее дальневосточных границ, а также

к событиям в братской нам Чехословакии, к предстоящему Советскому рабочим и коммунистическим партиям в Москве.

Большое внимание слушатели проявляли и к внутренним проблемам страны, в том числе к развитию социалистического соревнования в честь важнейшей исторической даты нашего народа — 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Как правило, слушатели единодушно одобряли внешнюю политику нашей партии и Советского правительства, направленную на разрядку международной напряженности, на сохранение мира, на укрепление единства и сплоченности социалистического лагеря.

Усиливался этот интерес еще и тем, что за последние 10 лет мне довелось несколько раз побывать гостем у граждан двух городов Чехословакии и в двух городах Венг-

рии, где имею честь состоять почетным гражданином. Мне пришлось общаться со всеми слоями населения, видеть своими глазами их успехи и недостатки. Короче говоря, в своих выступлениях я использую многие личные наблюдения. Мне также приходится подчеркивать дружественные чувства и уважение к советскому народу, которые постоянно проявляют наши подлинные друзья этих двух братских народов.

Читая их теплые и задушевные письма, восхищаешься той настойчивой деятельностью, которая осуществляется в настоящее время многими патриотами Чехословакии для укрепления дружбы с нашим народом.

Вот, например, что пишет в своем письме от 30 марта 1969 года член КПЧ с 1921 года, пенсионер, глава семьи из 34 членов, житель деревни Иванчице, что в 32

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

В ОЖИДАНИИ

Наша квартира со всеми удобствами. Казалось бы, что еще надо, живи да радуйся. Но радоваться не приходится. Вышла из строя труба, по которой отводится дым от титана. Из-за этого не можем пользоваться ванной. Когда соседи на первом этаже топят титан, весь дым остается у нас. Протекает также крыша, и вышла из строя раковина.

Мы не раз обращались в ЖКО, но все напрасно: то жестянщика не было, то жести. Наконец, к нам пришел жестянщик снять мерку с трубы. Мы посоветовали ему, что не можем нигде купить раковину. Он взялся за три рубля сделать из жести. Так на кухне появилась раковина. Но вот беда — течет она,

да и вид непривлекательный. Что теперь предпринять, не знаем.

В. ПАУЛЬМАН.

Ул. Чкалова, дом № 5, кв. № 13.

„ГОЛУБАЯ ЛЯГУШКА“

(Начало в № 110)
— О! — обрадовался Оскар. — Ну как? Жена сердилась?
— Очень, — сознался Андрей.
— Ничего, жены всегда сердятся. У меня к тебе маленький разговор. Встретимся в кафе в пять часов. Идет?
— Идет, — мрачно ответил Андрей. Ему не очень хотелось идти в кафе. Лучше бы после работы сразу завалиться спать. Но все же надо узнать, чем кончился вчерашний вечер.
Только на работе он обнаружил, что денег, выданных ему накануне на служебные расходы, в пид-

жаке нет. Сначала он испугался. Потом решил, что их, наверное, взяла Неля. Позвонил домой, но жены не было. Обеспокоенный пропажей, он ничего не мог сделать. Все валилось из рук.

Когда он пришел в кафе, Оскар уже был там. Они заказали по чашке кофе, посмеялись над событиями вчерашнего вечера, потом Оскар вдруг спросил:

— У тебя вчера ничего не пропало?

— Нет, — ответил Андрей и вдруг вспомнил о деньгах. — А в чем дело?

Оскар не спеша полез в карман, вытащил оттуда фотографию и листок бумаги. Спокойно положил это на стол перед Андреем. Сначала Андрей не понял, а когда понял, почувствовал, как кровь прилила к его лицу. На фотографии были он и длинноглазая танцовщица. Андрей перевел взгляд на листок. Это был небольшой, но злорадный комментарий о том, как советский специалист Андрей Борисов развлекается по ночам.

— Что это? — испуганно спросил Андрей. — Ты что, с ума сошел?

Лицо Оскара было спокойным. Он даже слегка улыбнулся.

— Друг мой, будем откровенны. Я не только журналист. Таких фотографий у меня целый десяток, — и он похлotal себя по карману пиджака. — Твои деньги в надежном месте, у нас, и ты их получишь обратно. Но... то, что ты рассказал в «Голубой лягушке» о некоторых маленьких советских секретах, очень маленьких пока секретах, записано на пленку. Нам бы хотелось получить более ценные сведения. Идет?

— Не идет, — зло ответил Анд-

РАССКАЗЫ О НЕВИДИМОЙ ВОЙНЕ

ОБГОНЯЮЩИЕ ВРЕМЯ

В течение всего мая в цехах Сланцевской швейной фабрики шла упорная борьба за лучшее выполнение месячной производственной программы. И надо сказать, что все равнялись в работе на инициаторов социалистического соревнования — коммунистов, комсомольцев и ударников коммунистического труда, которые горячо поддерживали начин знаменитой костромской ткачихи Героя Социалистического Труда В. Н. Плетневой и приняли на себя повышенные социалистические обязательства. Они дали слово — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина выполнить свои пятилетние производственные задания по выпуску продукции.

— Всего у нас включилось в это замечательное движение 118 работников, — рассказывает директор швейной фабрики Ю. Г. Цветков. — Сейчас уже 98 человек досрочно выполнили планы четырех лет и продолжают успешно трудиться в счет последнего года пятилетки.

Кто же эти замечательные люди, обгоняющие время? Это швей-мотористка член КПСС Нина Семеновна Виноградова. Она сейчас трудится в счет марта 1970 года,

награждена значком «Отличный рабочий Министерства легкой промышленности СССР».

Коммунистке Н. С. Виноградовой доверена важная производственная операция на пошиве плащей. Она со своими обязанностями справляется успешно, попутно изучила несколько операций на пошиве одежды и в любое время может подменить другую швей-мотористку.

Во второй бригаде с уважением называют коммунистку Галину Васильевну Морину. Она работает швей-мотористкой, ударник коммунистического труда. Сейчас на ее личном трудовом календаре уже апрель 1970 года.

Высокими производственными показателями встретила праздник работников легкой промышленности и комсомолка Зоя Шарапо. Она работает в счет июня 1970 года и по вечерам успешно учит-

ся в школе рабочей молодежи.

В праздничном списке передовиков соревнования значатся имена В. Д. Шаршиной, Г. В. Монсеевой и многих других, работающих в счет последнего года пятилетки. Всего к празднику 152 работника Сланцевской швейной фабрики отмечены различными поощрениями.

В 1970 году в нашем городе запланировано строительство новых производственных помещений швейной фабрики, где будут работать 1.400 человек. Это будет хороший подарок женщинам города, которые получают новые специальности.

И. КОНОНОВ.

НА СНИМКАХ: швей-мотористки В. В. Алексеева и Т. Ф. Фалеева, работающие в счет 1970 года. Вверху — передовая производственница З. В. Макарова, работающая на раскрое плащевой ткани. Фото Ю. Власова.



Завтра — День работников легкой промышленности

километрах от города Брно: «Как был, так и буду верный друг советского народа до последних дней своей жизни».

«Нашими усилиями и многих истинных людей есть возможность сделать все для победы сил, стоящих за социализм и дружбу с вашей страной и другими странами социалистического лагеря, хотя знаем, что дело будет нелегкое», — пишет в своем письме от 8 апреля 1969 года четыре рабочих коммуниста из того же города, причем один из них — т. Храст является делегатом XIV съезда КПЧ.

Работник окружного комитета КПЧ Брно Божена Бемова в своем письме от 17 апреля 1969 года написала такую фразу: «Мы с надеждой ожидаем результатов апрельской сессии ЦК КПЧ и можем желать только, чтобы они были хорошими».

Авторы этих писем, как и многие другие, выражали резкую критику в адрес прежнего руковод-

ства КПЧ, за принятие серьезных мер к обнаглевшим силам реакции, за то, что не пресекали ее разнузданных попыток подорвать дружбу наших народов, кровью скрепленную совместными боевыми действиями против фашистских орд.

Майский пленум ЦК КПЧ, рассмотрев доклад т. Гусака «Главные задачи партии в современной политической обстановке», принял правильные организационные решения.

Мы, советские люди, радуемся началу оздоровления и нормализации положения в ЧССР после апрельского пленума ЦК КПЧ этого года и верим, что оно будет все больше стабилизироваться.

Присутствующие на лекциях слушатели выражали удовлетворение этими мерами, которые обеспечивают прочную дружбу великого советского народа с народами братской нам Чехословакии, как и с народами всех социалистических стран.

рей. — Это шантаж. Грубо работаешь.

— Грубо, — согласился Оскар. — Ничего не поделаешь. Уж очень вы все идейные. Просто так купить вас трудно.

— Катись к черту, — сказал Андрей и встал, отшвырнув ногой стул.

— Если ты не передумаешь, я опубликую это в своей газете и поделюсь фотографиями с коллегами. Подумай, Андрэ. Мы платим хорошие деньги.

— К черту, — повторил Андрей.

— Я буду тебя ждать завтра здесь же, тоже в пять.

Неля открыла дверь и, поджав губы, сразу ушла в кухню. Андрей хотел было пойти за ней, но мах-

нул рукой и отправился в спальню. Там, не раздеваясь, не снимая даже ботинок, повалился на кровать. Положение было безвыходным. Если он откажется сотрудничать с хозяевами Оскара и давать интересующие их сведения, то, конечно, они не остановятся перед тем, чтобы опубликовать эти фотографии и скомпрометировать его. То, что скомпрометируют его, Андрея Борисова, в конце концов не так уж важно. Но это даст им возможность облить грязью его страну: вот, мол, какковы они, советские люди.

Если он согласится, то до поры до времени все будет шито-крыто и его будущее хозяева, конечно, не покусуются. Но об этом не может быть и речи. Это исключает-

ся начисто. Его отец отдал жизнь под Сталинградом не за то, чтобы его сын стал предателем.

Неля вошла в комнату, прислонилась к двери и хмуро спросила: — Ты что, опять пьян? — Я ничего не пил, Нель, послушай, не кипятись. Я, кажется, чего-то там натворил, в этой «Лягушке».

УСПЕХИ ПРОХОДЧИКОВ

Комплексная бригада проходчиков подготовительных выработок на третьей шахте, возглавляемая коммунистом Василием Ивановичем Кузнецовым значительно перевыполнила майское задание. Сверх плана горняки прошли 90 погонных метров выработок.

За пять месяцев нынешнего года коллектив трижды добивался первенства в соревновании. Проходчики успешно выполняют обязательства, взятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Ими пройдено сверхплановых горных выработок в этом году 237 метров.

А. ФИГУРИН, рабкор.

— Как при чем? — закричала Неля. — Ты бог знает что надедал... У нас ребенок — ты подумал о нем?

— Подумал... — Нет, нет! Ты не сделаешь этого. Я знаю, ты пойдешь и все расскажешь на работе. Ты не имеешь права... Андрей, ну, я умоляю тебя... Ну сделай что-нибудь...

Она плакала, просила, заклинала сыном... Андрей чувствовал, как что-то обмякло в нем, и ему тоже стало страшно за будущее.

— Ну, хорошо, хорошо, — сказал он, осторожно отодвигая от себя ее руки. — Хорошо. Я попробую.

Федор АННЕНСКИЙ, Любовь ЮНИНА. (Окончание следует)

ЧИТАТЕЛЯМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник Сланцевского цеха связи М. Н. Савичев тов. Смыкову, проживающему по Полевой улице, дом № 21.

Перебои в работе радиосети на Полевой улице действительно имели место из-за сложности повреждения, вызванного самовольным включением в радиосеть. В настоящее время повреждение устранено.

Директор лесокомбината С. В. Гутин тт. Морозовой, Солянку, Михайловой, проживающим в поселке Деревообделочников.

Согласно проектной мощности скважины лесокомбинат может обеспечить водой, кроме нужд предприятия, только четыре водоразборные колонки. Насос обеспечивает подачу воды только для технологических нужд. Заменить его на более мощный не позволяет диаметр скважины.

Чистка резервуара производится согласно графику в установленные сроки. Резервуар изготовлен согласно проектной документации, без каких-либо отклонений.

Частные дома и коммунальные квартиры, самовольно подключенные к водопроводной линии, будут отключены.

Начальник жилищной конторы треста № 31 П. С. Самусенко

О. С. Шкуратовой, проживающей по улице Кирова, дом № 46-в.

Работы по электрическому освещению подвальных помещений в

настоящее время закончены. Освещение налажено.

Зам. директора торгового магазина Н. В. Корехова

Я. Маркову, проживающему по Поселковой улице, дом № 48.

В магазинах торгового предприятия имеются кашпо (изделия из майолики) для комнатных цветов всех размеров. Горшки гончарного производства в торговую сеть не поступают.

Зам. управляющего трестом «Ленинградсланец» Н. И. Кузовлев

квартиросъемщикам дома № 3 по улице Чайковского.

Трест намечал газификацию вашего дома при условии выделения средств на эти цели «Главсланцем». Но таких средств не было выделено в эти годы. Ежегодно трест газифицирует 250—300 квартир, поэтому за один год проблеме газификации не решить. Газификацию всего существующего жилого фонда намечается осуществить в течение 4—5 лет.

Зам. начальника отдела внутренних дел горисполкома В. М. Соколов

тов. Тарасовой, проживающей по улице Жуковского, дом № 31.

Ваше предложение об установлении знаков, запрещающих проезд автомашин по улице Жуковского, угол Первомайской, рассмотрено. Предложение по этому вопросу ГАИ направила в горсовет для рассмотрения на сессии. ГАИ будут приняты меры воздействия на водителей автомашин, нарушающих правила.

Мастер участка электросетей т. Фокин

тов. Назарову, члену уличного комитета.

В апреле были случаи отключения электроэнергии на 3-й Советской и Цветочной улицах из-за плохой натяжки проводов. В настоящее время опоры линии электропередач исправлены, провода натянуты. Электроосвещение нормально.

Знамя ТРУДА

